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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS

LED	HÄNGE-	UND	
STEHLEUCHTEN

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS



PRODUKT 
DATENBLATT

LED OFFICE PRO STEHLEUCHTE UP+DOWN, 40+40W, 
LICHT-/BEWEGUNGSSENSOR, UGR19, NEUTRALWEIß, DIMM-REGL

Artikelnummer: 114408 

EAN: 9009377078224

Produktspezifikation:

Material: Aluminium 

Länge in mm 610 

Breite in mm 280 

Höhe in mm 1970 

Nennspannung/Strom: 100-240V 

Bemessungsleistung in Watt: 40+40 

Wirkleistung in Watt: 82 

Scheinleistung in VA: 85 

Farbtemperatur: 4000K 

Winkel: 120°/90° 

Lumen 7500 

Candela 469 

CRI 90 

Umgebungstemperatur: -20° - 40° 

Betriebsstunden lt. Hersteller: 50000 

Schutzart: IP20 

Inkl Leuchtmittel: Ja 

Besonderheiten: 

Abstrahlwinkel: 120° nach oben / 90° nach 
unten 

Dimmspezifikation: 

dimmt automatisch je nach 
Lichteinfall/Präsenz bzw. dimmbar per 
Drehregler an der Leuchte

Für spezifische Prüfberichte, CE- 
Konformitätserklärungen und weitere 
Produktinformationen wenden Sie sich 
bitte an Ihren Ansprechpartner im 
Vertriebsinnen-/außendienst.

Erweiterte Produktspezifikationen:

2020 ISOLED® FIAI HANDELS GmbH Generiert am 22.01.2020 um 20:36 | Irrtümer und Druckfehler vorbehalten Seite 1/2



PRODUKT 
DATENBLATT

LED OFFICE PRO STEHLEUCHTE UP+DOWN, 40+40W, UGR19, SILBER, 
NEUTRALWEIß, DIMM-DREHREGLER

Artikelnummer: 114407 

EAN: 9009377078200

Produktspezifikation:

Material: Aluminium 

Länge in mm 610 

Breite in mm 280 

Höhe in mm 1970 

Nennspannung/Strom: 100-240V 

Bemessungsleistung in Watt: 40+40 

Wirkleistung in Watt: 82 

Scheinleistung in VA: 85 

Farbtemperatur: 4000K 

Winkel: 120°/90° 

Lumen 7500 

Candela 469 

CRI 90 

Umgebungstemperatur: -20° - 40° 

Betriebsstunden lt. Hersteller: 50000 

Schutzart: IP20 

Inkl Leuchtmittel: Ja 

Besonderheiten: 

Abstrahlwinkel: 120° nach oben / 90° nach 
unten 

Dimmspezifikation: 

dimmbar per Drehregler an der Leuchte

Für spezifische Prüfberichte, CE- 
Konformitätserklärungen und weitere 
Produktinformationen wenden Sie sich 
bitte an Ihren Ansprechpartner im 
Vertriebsinnen-/außendienst.

Erweiterte Produktspezifikationen:

2020 ISOLED® FIAI HANDELS GmbH Generiert am 22.01.2020 um 20:36 | Irrtümer und Druckfehler vorbehalten Seite 1/2



Hängeleuchte 180° linear-verbindbar

160 AT | DE | CH | IT | FR | HU | EN

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

113999 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 600, 25W, linear-verbindbar, schwarz, warmweiß

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
23,5 W
1900lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114001 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 600, 25W, linear-verbindbar, weiß, warmweiß

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
23,5 W
1900lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

114003 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 600, 25W, linear-verbindbar, weiß, neutralweiß

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
23,5 W
1900lm
4000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114000 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 1200, 40W, linear-verbindbar, schwarz, warmweiß

1200mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
39 W
3300lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114002 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 1200, 40W, linear-verbindbar, weiß, warmweiß

1200mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
39 W
3300lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114004 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 1200, 40W, linear-verbindbar, weiß, neutralweiß

1200mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
39 W
3300lm
4000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h



Hängeleuchte 180° und 90° linear-verbindbar

162 AT | DE | CH | IT | FR | HU | EN

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

114229 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 600, 25W, linear- u. 90° verbindbar, weiß, warmweiß

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
23,5 W
1900lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114227 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 600, 25W, linear- u. 90° verbindbar, schwarz, warmweiß

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
23,5 W
1900lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

114231 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 600, 25W, linear- u. 90° verbindbar, weiß, neutralweiß

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
23,5 W
1900lm
4000K

IP40
-20° - 40°
50000 h

114230 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 1200, 40W, linear- u. 90° verbindbar, weiß, warmweiß

1200mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
39 W
3300lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114228 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 1200, 40W, linear- u. 90° verbindbar, schwarz, warmweiß

1200mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
39 W
3300lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114232 | LED Hängeleuchte Linear Up+Down 1200, 40W, linear- u. 90° verbindbar, weiß, neutralweiß

1200mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-277V AC
39 W
3300lm
4000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

114037 | Eckverbinder 90° für Hängeleuchte Linear Up+Down, 3W, schwarz, warmweiß
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

3,3 W
350lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114038 | Eckverbinder 90° für Hängeleuchte Linear Up+Down, 3W, weiß, warmweiß
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

3,3 W
350lm
3000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h

114118 | Eckverbinder 90° für Hängeleuchte Linear Up+Down, 3W, weiß, neutralweiß
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

3,3 W
350lm
4000K
83

IP40
-20° - 40°
50000 h



Hängeleuchte Raster 180° linear-verbindbar

165AT | DE | CH | IT | FR | HU | EN

CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

113891 | LED Hängeleuchte Raster Up+Down, 25+25W, anreihbar, UGR<6, silber, 4000K, 1-10V dimmbar

1175mm
38mm
66mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

230V AC
49,7 W
5100lm
4000K
83

IP40
-20° - 40°
30000 h

113892 | LED Hängeleuchte Raster Up+Down, 30+30W, anreihbar, UGR<6, silber, 4000K, 1-10V dimmbar

1190mm
160mm
30mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

230V AC
58,7 W
6500lm
4000K
83

IP40
-20° - 40°
30000 h



3.000 K 3.500 K 4.000 K

Color 
Switch

166 AT | DE | CH | IT | FR | HU | EN

114060 | LED Aufbau/Hängeleuchte Linear Raster 20W, anreihbar, weiß, ColorSwitch 3000|3500|4000K

604mm
60mm
70mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

200-240V
20 W
2000lm
3000-4000K
85

IP20
-20° - 40°
50000 h

114061 | LED Aufbau/Hängeleuchte Linear Raster 40W, anreihbar, weiß, ColorSwitch 3000|3500|4000K

1204mm
60mm
70mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

200-240V
40 W
4800lm
3000-4000K
85

IP20
-20° - 40°
50000 h

Deckenbündige oder abgehängte Montage mit beiliegendem Stahlseil

Linear-anreihbar mit beiliegendem Bügel
für Durchverdrahtung geeignet
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

114062 | LED Aufbau/Hängeleuchte Linear Raster 20W, anreihbar, schwarz, ColorSwitch 3000|3500|4000K

604mm
60mm
70mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

200-240V
20 W
2000lm
3000-4000K
85

IP20
-20° - 40°
50000 h

114063 | LED Aufbau/Hängeleuchte Linear Raster 40W, anreihbar, schwarz, ColorSwitch 3000|3500|4000K

1204mm
60mm
70mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

200-240V
40 W
4800lm
3000-4000K
85

IP20
-20° - 40°
50000 h

113856 | LED Hängeleuchte Raster Up+Down, 15+32W, 8,5x128cm, weiß, UGR<6, 4000K, 1-10V dimmbar

1280mm
40mm
85mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220-240V AC
42,8 W
3000lm
4000K
93

IP20
-20° - 40°
30000 h

113857 | LED Hängeleuchte Raster Up+Down, 15+32W, 8,5x128cm, schwarz, UGR<6, 3000K, dimmbar

1280mm
40mm
85mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220-240V AC
42,8 W
2900lm
3000K
93

IP20
-20° - 40°
30000 h
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

113801 | LED Hängeleuchte, DM 40cm, weiß, 28W, ColorSwitch 3000|3500|4000K, dimmbar

1100mm
100mm

400mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220-240V
28 W
1670lm
3000-4000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

113802 | LED Hängeleuchte, DM 60cm, weiß, 42W, ColorSwitch 3000|3500|4000K, dimmbar

1100mm
100mm

600mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220-240V
52 W
3700lm
3000-4000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

113803 | LED Hängeleuchte, DM 80cm, weiß, 105W, ColorSwitch 3000|3500|4000K, dimmbar

1100mm
100mm

800mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220-240V
105 W
7550lm
3000-4000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

113804 | LED Hängeleuchte, DM 100cm, weiß, 160W, ColorSwitch 3000|3500|4000K, dimmbar

1100mm
100mm

1000mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

220-240V
160 W
12350lm
3000-4000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

Hängeleuchte Rund
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

113424 | LED Office Hängeleuchte Up+Down, 20+20W, DM 61cm, weiß, UGR<19, 3000K, dimmbar

15mm 610mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

230V AC
40 W
4000lm
3000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

113425 | LED Office Hängeleuchte Up+Down, 20+20W, DM 61cm, weiß, UGR<19, 4000K, dimmbar

15mm 610mm
Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

230V AC
40 W
4300lm
4000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h
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CUSTOMISED LIGHT SOLUTIONS
LED Hänge- und Stehleuchten

113777 | LED Hängeleuchte Frame 40W, schwarz, ColorSwitch 3000|4000|5700K

1222mm
115mm
59mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

200-240V
40 W
3600lm
3000-5700
80

IP40
-20° - 40°
30000 h

113426 | LED Office Hängeleuchte Up+Down, 20+20W, 30x120cm, weiß, UGR<19, 3000K, dimmbar

1195mm
295mm
14mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

230V AC
40 W
3700lm
3000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

113427 | LED Office Hängeleuchte Up+Down, 20+20W, 30x120cm, weiß, UGR<19, 4000K, dimmbar

1195mm
295mm
14mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

230V AC
40 W
4000lm
4000K
80

IP20
-20° - 40°
30000 h

113248 | LED Office Pro Pendelleuchte Up+Down, 20+40W, silber, UGR<19, 4000K, 1-10V dimmbar

1200mm
260mm
30mm

Nennspannung
Wirkleistung
Lichtstrom
Farbtemperatur
CRI

Schutzart
Umgebungstemp.
Nutzlebensdauer

100-240V
58 W
6000lm
4000K
90

IP20
-20° - 40°
50000 h

Hängeleuchte Eckig
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130mm 60mm 130mm 60mm

114214 | Pendelleuchte 130
GU10, rund, weiß, exkl.
Leuchtmittel

114215 | Pendelleuchte 130
GU10, rund, schwarz, exkl.
Leuchtmittel

300mm 60mm 300mm 60mm

114216 | Pendelleuchte 300
GU10, rund, weiß, exkl.
Leuchtmittel

114217 | Pendelleuchte 300
GU10, rund, schwarz, exkl.
Leuchtmittel



Eyecatcher über 
dem Esstisch oder 
hochmoderne 
Flurbeleuchtung. 
Statten Sie Ihre 
EPIC LIGHT so 
aus, dass sie Ihren 
Bedürfnissen 
entspricht. 
Integrierbare 
CASAMBI-Module 
machen Ihre EPIC 
LIGHT smart.

Eyecatcher above 
the dining table 
or top modern 
corridor lightings. 
Equip your EPIC 
LIGHT according to 
your requirements. 
Installable CASAMBI 
modules make your 
EPIC LIGHT smart.

EPIC LIGHT.
PURE ELEGANZ.



LED-Leuchten Indoor

EPIC LIGHT 

Artikelbezeichnung Oberfläche Artikelnummer
description surface item number
Abhängeclip-Set, hoch, für  EPIC-Profil inkl. Dübel, Schraube und Zahnscheibe, Decken-
befestigung
Suspension clip, hight, for EPC profile including dowel, screw and tooth lock washer, 
ceiling attachment

vernickelt verzinkt
nickel-plated / galvanised

600-340-05

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-15

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-25

Abhängeclip für OWA-Decke vernickelt verzinkt 600-340-03
suspension clip for suspended ceiling nickel-plated / galvanised

          

Zubehör für EPIC Aluminiumprofil
Accessory for aluminium profile EPIC

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Länge L
in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom Profilfarbe
Oberfläche

Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

length L
in mm

colour 
temperature

luminis flux profile colour
surface

item number

24 Vdc 35 W 1205 > 90 3000 K 2900 lm silber/silver 50010257
weiß/white 50010258
schwarz/black 50010259

4000 K 2900 lm silber/silver 50010260
weiß/white 50010261
schwarz/black 50010262

46 W 1605 > 90 3000 K 3850 lm silber/silver 50010263
weiß/white 50010264
schwarz/black 50010265

4000 K 3850 lm silber/silver 50010266
weiß/white 50010267
schwarz/black 50010268

230 Vac 40 W 1205 > 90 3000 K 2900 lm silber/silver 50050001
weiß/white 50050002
schwarz/black 50050003

4000 K 2900 lm silber/silver 50050004
weiß/white 50050005
schwarz/black 50050006

53 W 1605 >90 3000 K 3850 lm silber/silver 50050007
weiß/white 50050008
schwarz/black 50050009

4000 K 3850 lm silber/silver 50050010
weiß/white 50050011
schwarz/black 50050012

Upgrade: indirektes Licht | Ansteuerung per Casambi | stromführende Abhängung

L

39
,5

43

EPIC LIGHT 

Die Pendelleuchte EPIC LIGHT II ist in den 
Längen 1205 mm und 1605 mm verfügbar. Die 
Ansteuerung erfolgt über 24 V oder direkt 
über 230 V. Als Oberflächenfarbe stehen sil-
berfarbig, weiß und schwarz zur Auswahl. Die 
opale Abdeckung ermöglicht ein homogenes 
Lichtbild. Die Lichtqualität überzeugt mit einem 
hervorragendem CRI>90. Für Upgrades oder 
Sonderausführungen (Länge, Farbe,…) kontak-
tieren Sie bitte unseren Vertrieb.  

L

39
,5

43

The pendant luminaire EPIC LIGHT II is  
available in the length of 1205 mm and 1605 mm. 
It is controlled via 24 V or directly via 230  V. You 
have the choice between a silver-coloured, a 
white, or a black surface. The opal cover  
creates a homogeneous appearance. The 
lighting quality convinces with an outstanding 
CRI>90. For upgrades and special versions 
(length, colour, etc.) please fell free to contact 
our sales department. 
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LED-Leuchten Indoor

EPIC LIGHT 

          

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Länge L
in mm

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom Profilfarbe
Oberfläche

Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

length L
in mm

colour 
temperature

luminis flux profile colour
surface

item number

24 Vdc 35 W 1205 > 80 3000 K 2900 lm silber/silver 50050013
weiß/white 50050014
schwarz/black 50050015

4000 K 2900 lm silber/silver 50050016
weiß/white 50050017
schwarz/black 50050018

46 W 1605 > 80 3000 K 3850 lm silber/silver 50050019
weiß/white 50050020
schwarz/black 50050021

4000 K 3850 lm silber/silver 50050022
weiß/white 50050023
schwarz/black 50050024

230 Vac 40 W 1205 > 80 3000 K 2900 lm silber/silver 50050025
weiß/white 50050026
schwarz/black 50050027

4000 K 2900 lm silber/silver 50050028
weiß/white 50050029
schwarz/black 50050030

53 W 1605 >80 3000 K 3850 lm silber/silver 50050031
weiß/white 50050032
schwarz/black 50050033

4000 K 3850 lm silber/silver 50050034
weiß/white 50050035
schwarz/black 50050036

L

39
,5

43

Artikelbezeichnung Oberfläche Artikelnummer
description surface item number
Abhängeclip-Set, hoch, für  EPIC-Profil inkl. Dübel, Schraube und Zahnscheibe, Decken-
befestigung
Suspension clip, high, for EPIC profile including dowel, screw and tooth lock washer, 
ceiling attachment

vernickelt / verzinkt
nickel-plated / galvanised

600-340-05

weiß 
pulverbeschichtet  
white 
powder-coated

600-340-15

schwarz 
pulverbeschichtet
black 
powder-coated

600-340-25

Abhängeclip für OWA-Decke vernickelt / verzinkt 600-340-03
suspension clip for suspended ceiling nickel-plated / galvanised

Zubehör für EPIC Aluminiumprofil
Accessory for aluminium profile EPIC

Upgrade: indirektes Licht | Ansteuerung per Casambi | stromführende Abhängung

Die Pendelleuchte EPIC LIGHT VIII ist in den 
Längen 1205 mm und 1605 mm verfügbar. Die 
Ansteuerung erfolgt über 24 V oder direkt über 
230 V. Als Oberflächenfarbe stehen silberfarbig, 
weiß und schwarz zur Auswahl. Die hohe opale 
Abdeckung vergrößert den Lichtaustritt und er-
möglicht ein sehr homogenes Lichtbild. Die Licht-
qualität überzeugt mit einem hervorragendem 
CRI>90. Für Upgrades oder Sonderausführungen 
(Länge, Farbe,…) kontaktieren Sie bitte unseren 
Vertrieb.  

The pendant luminaire EPIC LIGHT VIII is  
available in the length of 1205 mm and 1605 mm. 
It is controlled via 24 V or directly via 230 V. You 
have the choice between a silver-coloured, a 
white, or a black surface. The high opal cover  
creates a very homogeneous appearance. The 
lighting quality convinces with an outstanding 
CRI>90 For upgrades and special versions 
(length, colour, etc.) please fell free to contact 
our sales department. 
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-Leuchten
Indoor



LED-Leuchten Indoor

Universal- Baldachin, mit zwölf Aufhängepunkten und Lüftungsschlitzen
Universal canopy, with zwölf suspension points and ventilation slots

Artikelbezeichnung Abmessungen  
(Ø x H) in mm

Oberfläche Artikelnummer

description dimensions  
(Ø x H) in mm

surface item number

Baldachin, zwölf Aufhängepunkte und Lüftungsschlitze
Canopy, twelve suspension points and ventilation slots

150 x 20mm weiß/white 508-017-50
schwarz/black 508-017-51
silberfarbig/silver-coloured 508-017-91

150 x 50mm weiß/white 508-018-50
schwarz/black 508-018-51
silberfarbig/silver-coloured 508-018-91

200 x 50mm weiß/white 508-020-50
schwarz/black 508-020-51
silberfarbig/silver-coloured 508-020-91

Artikelbezeichnung passend zu Artikelnummer
description suitable for item number
Montageplatte 
Mounting plate 

508-017-xx 508-513-99
508-018-xx 508-514-99
508-020-xx 508-516-99

Erforderliches Zubehör
Needed accessories

DETAIL

Optionales Zubehör zu EPIC LIGHT 

Baldachin mit Befestigungsbügel und Zugentlaster, mit einem Aufhängepunkt
Canopy with mounting bracket and strain relief, with one suspension point

Artikelbezeichnung Abmessungen  
(A x B x H) in mm

Oberfläche Artikelnummer

description dimensions  
(A x B x H) in mm

surface item number

Baldachin
canopy

80 x 80 x 25mm weiß 508-044-60
white
schwarz 508-044-61
black
silberfarbig 508-044-66
silver-coloured
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